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 عملکرد الگو

 

 )طبق ساختار(یعدم انتقال تردد دستي به روزمنطق  : الگو اسم 

 روزهای محاسبهتعیین ساختار : مرحله اجرا 

 : شرح الگو

براي افرادي كه در صفحه درخواست تردد تیك عدم انتقال تردد را زده باشند وتردد آنها تایید    قانونالگوی  توسط این  

 Pairجهت محاسبه و    ودیگر به ساختار منطقي فرد شود  لحاظ مي   ثبتواقعی  و تاریخ  روز    همان    در ، تردد  شده باشد  

 نگاه نمي كند.  تردد

 

  : مثال

و کاربران  و در محاسبات لحاظ شود ،  کاربران فعال باشد    تیک عدم انتقال در صفحه درخواست تردد برای بخواهیم  اگر  

 بتوانند با وجود اینکه شبکار بوده اند خارج از بازه منطقی ساختار تردد دستی درخواست کنند این قانون را فعال می نماییم. 
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 پارامتر 

 .  =عدم انتقال به روز  بعد 1=عدم انتقال به روز قبل،  1- : نوع انتقال .1

 شروط 

 خیر   ؟   آیا این قانون شرط میپذیرد

 حل مسئله 

تیک عدم انتقال در صفحه درخواست تردد برای کاربران فعال باشد و در محاسبات لحاظ شود ، و گاهی  بخواهیم  اگر  

فعال  کاربران بتوانند با وجود اینکه شبکار بوده اند خارج از بازه منطقی ساختار تردد دستی درخواست کنند این قانون را  

 می نماییم.

می گیرد واگر متعلق به روز بعد    1-اگر مشتری در تنظیمات شبکاری متعلق به روز قبل باشد پارامتر نوع انتقال مقدار  

 خواهد گرفت. 1باشد این پارامتر مقدار 

 

 

 

 

 شرط گذاری پیشرفته 

 نمی پذیرد. این قانون شرط 

 


